TTapaywya MeyéOn Euoikng p' MNupvaoiov

OuuiCoupe TPWTa Ta OgpeAidn @uoika HeyEOn mou paBape mépou (PA. @UAAGSIO
«Eloaywyikég évvoieg atn duoikn»)

Ogpehmdeg péyedog Xopporo Movada pétpnone (S.1.)
UNKOG XN S meter (m)

uado m kilogram (kg)

YPOVOG t second (S)

Bepuokpacio O\ T kelvin (K) [to 0 o BaOpovg °C]

2Tov TapakdTw Tivaka @aivovtai Ta Tlapdywya peyéOn mou Oa updOoupe kar Ba
XPNoigoToInooude @£Tog, Hali pe To oUPPoAo Kai Tn Hovada HETPNONG Toug oTto SI, kabuwg
Kal To TTw¢ opiCovTtal (opiopdc) amd Ta dAAa peyéon:

Hopdymyo
‘usysrﬂog TopBoko Opwopog and Oepe@on Tinoc Movado péTpnong

(u:povopetpo peyéom (S.1)

0:010vUC LLATIKO)
Epadov A Mnkog x Mnkog m?
(Oykog (1) \ Mnkog x Mnkog X Mnfkog m?
. . ; m 3
IMokvomra (1) p Madla / Oykog pZV kg/m
" , . AX
Toydra () v Mnkog / Xpdvog :E m/s
(Aél))vau n (Bépog) F (W) Malo x Emitéyvvon N (newton)

. \ . F 2
ITieom p Avvaun / Emedveio p= r 1Pa (pascal) = IN/m
Emuzayvvon , , 2
Baptrrdc (9) g Toyvnta / Xpovog m/s

W=F-Ax
: 1 .
(IZ';YO(EVSPYSW) W (E) Avvoun x Mrkog EKZE mo® | 1J (joule) = INx1m
U=m- g- h
, , , W E B
Ioyg («) P Epyo / Xpovog T 1W (watt) = 1J/1s

Toviletan wwitepa 6TL Tpémel [IANTA va yvopilovpe 10 svpforo Tov kb peyéBovg kabmg

KOl T povada pETpocng tov!




